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HIREK 
— Az egyetemi előadások kez-

d te. Dr. Tóth Lajos államtitkár, dr. 
Pfeifer Péter egyetemi tanár és Korb 
Flóris, kik már szombat óta Szege-
den tartózkodnak, értesülésünk sze-
rint, szerdcig maradnak itt. Ez idö 
alatt arról is határozni fognak, hogy 
az egyetem fakultásain mikor kezdik 
meg az előadásokat. 

— Népünnepély volt, velencei 
é] Icez. Újszeged felszabadulásának 
örömére, a Katolikus Kör jól sike-
rült népüni epélyt rendezett tegnap 
a belvárosi templom harangjainak 
javára. A nívós ünnepségen a ható-
ságok részéről többek közölt meg-
jelentek : dr. Aigner Károly főispán, 
dr. Somogyi Szilveszter polgármes-
ter, Janky Kocsárd tábornok, Vár-
helyi József prelátus és még sokan. 
Itt említjük, hogy a Katolikus Kör 
ugyancsak a harangalapra szeptem-
ber 8 án velencei ünnepélyt rendez, 
melynek sikere érdekében a kör agi-
lis elnöke a rendező bizottsággal 
karöltve minden lehetőt elkövet. 

— Utcakfiva/étek. A városi mérnöki 
hivatal a Püspök- és Pacsirta-utcák, to-
vábbá a Rákóczi- és Szent István-tér újra 
való kövezésére versenytárgyalást hirdewtt. 
A legolcsóbb ajánlat szerint 271 447 koro-
náért kövezhetik az emiitett utcák és te-
rek. A tanács, a Pacsirta-utca kivételével 
elrendelte a kövezések végrehajtását. 

— Gyógyszerésze** nagygyűlése. 
Az újjászervezett Magyarországi 
Gyógyszerész Egyesület központi 
vezetősége sorra járja az ország góc-
pontjait, az egyesület vidéki szerve-
zeteinek megalakítása végett. Ilyen 
alakuló-gyülés volt tegnap Szegeden, 
a városháza közgyűlési termében is, 
a szegedi és a szegedvidéki gyógy-
szerészek nagyszámú részvétele mel-
lett. A gyűlést, melyen az érdekelteken 
és a budapesti vendégeken kivül dr. 
Bottka Sándor főkapitány és Temes-
váry Géza vásárhelyi főispán is meg-
jelent, Temesváry Imre gyógyszerész, a 
Csongrád- és Csanád vármegyei 
Gyógyszerészek Egyesületének el-
nöke nyitotta meg. Müller Vilmos és 
Koritsdnszky Ottó központi kikül-
döttek felszólalása után kimondotta 
a gyűlés a gyógyszerészek szeged-
vidéki kerületének megalakulását. A 
megalakulás után a tisztikar meg-
választására került a sor és egyhangú 
választás utján a Magyarországi 
Gyógyszerészek Egyesülete szeged-
vidéki kerületének elnökéül Temes-
váry Józsefet, alelnöknek Váradi La-
jas szentesi gyógyszerészt, titkárrá 
pétiig Borbély József szegedi gyógy-
szerészt választották meg. Választ-
mányi tagok lettek: Barcsay Károly, 
Szűcs Béla, Borbás Gyula, Major 
Ágoston, Dániel Mihály, Késő István 
és Kerboly Dániel. 

— Halátocéa. Súlyos csapás érte 
Brauswetter Béla hirlapirót, A Munka 
munkatársát. Édesatyja Brauswetter Vil-
mos vasárnap délelőtt 72 éves korában, 
hosszas és kinos betegeskedés után jobb-
létre szenuerült. A megboldogult a világ-
hírt! Brauswetter óráscégnek volt egyik 
tagja. Halálát nején, gyermekein éa rokon-
Mgin kivül nagyszámú tisztelői gyászol-
ok. Temetése holnap délután 3órakor 
lesz a Szent Miklós-utca 5. szám alatti 
gy ágiházból. 

— A zeneiskola nj hegedűtanára. 
A városi zeneiskolában megüresedett 
hegedtltanári állásra kiirt pályázat 
ma délben járt le. A polgármesteri 
hivatalhoz öt pályázó kérvénye érke-
zett be. A már méltatott Majoros 
Jánoson kívül Pécsi Károly, Szabadi 
Sándor, Straszny Nándor és Füredi 
Irén pályázott a tanári állásra. A zene-
bizottság holnap délben ülést tart 
és ott fogják eldönteni, hogy kit 
dívjanak meg a hegedűtanárt állásra. 

Az osztrák csapatok 
megkezdték a bevonulást Nyugatmagyarországba. 

SOPRON, aug. 29. A Magyar Hírlap irja: Az osztrák csapatok ma 
hajnalban két órakor az osztrák-magyar határ hét pontján hét hadoszlopban 
megkezdték előnyomulásukat Nyugatmagyarország területén. A megszállás 
holnap délután négy órakor fog megtörténni. 

BUDAPEST, aug. 29. M. T. I. tökéletes rend van. Az első kiürítési 
jelenti: Gróf Sigray Antal, Nyugat- zónában, amelyet a magyar katonai 
magyarország főkormánybiztosa hi- és polgári hatóságok már teljesen 
vatalosan jelenti, hogy a magyar kiürítettek, súlyosabb rendzavarások 
csapatok Nyugatmagyarország terű- történtek. Minthogy azonban magyar 
letérői tökéletes rendben vonultak 
ki. Jelenti továbbá, hogy a csendőr-
ség és a vámőrség által még meg-
szállva tartoü területen ugyancsak 

hatóságok a területen nem tartóz-
kodnak, azért ezekről hiteles közlést 
nehezen szerezhetünk be. 

Jó és olcsó fényképek 
Auer Fivérek g S ? ? . 
Levelezőlapfelvétel 35 K. 
z Kávéház-megnyitás. Tiszte-

lettel értesítjük a n. é. közönséget, 
hogy a „Belvárosi-kávéház'-ba Dávid 
Sándor ur társként belépett s azt a 
jövőben uEmke-kávéhá~ név alatt 
vezetjük. Az „Emke-kávéház" teljesen 
átalakítva és a legfényesebben be-
rendezve 1921. évi szeptember 3-án, 
szombate n délben nyilik meg. Fő-
célunk a kávéházat minden irányban 
olyan színvonalon tartani, hogy a n. 
é. közönség becses pártfogását ki-
érdemeljük. Kiváló tisztelettel: Ozv. 
Strasser Manóné és Dávid Sándor. 

— Társasvacsora Vitéz Kemény 
Simon hirlapiró tiszteletére. A 
Szegedi Uj Nemzedék lapvállalat 
szerkesztősége és kiadóhivatala vasár-
nap este társasvacsora keretében 
ünnepelte a lap felelős szerkesztőjé-
nek, Kemény Simonnak vitézzé ava-
tását. A banketten a vállalat veze-
tőin és részvényesein kivül megje-
lentek többek között dr. Kószó Ist-
ván képviselő, dr. Aigner Károly 
főispán, -dr. Somogyi Szilveszter 
polgármester és Schvoy Kálmán ez-
redes. A megjelentek a késő éjféli 
órákig ünnepelték a vitézzé ütött 
ujságiró!, aki meghatva köszönte meg 
a meleg ünnopelést. 

x 6 pár p a t e n t z o k n l 155 k o r o n a 
K o m l e s l n á l , K ö l c s e y - u . 3 . 

— Értes í tem a t. hölgyközönsé-
get, hogy varróiskolám szeptember 
1-én megnyílik. Beck Paula, Kölcsey-
utca 11, II. emelet 1. 

— Dr. Leltner Vllmcs igazgató-
főorvos szeptember 1-től kezdve ma-
gánbetegei számára csak a lakásán 
(Kárász-utca 14.) tart rendelést. 

— öngylIkoMág. Kiss Nándor 25 éves 
péksenéu zsirszódaoldattal megmérgezte 
magát Súlyos belső sérülésekkel a men-
tők a közkórházba szállították. Tettének 
oka ismeretlen. 

— Egy nagystílű betörő letar-
tóztatása. A budaptsti államrend-
őrség, a szegedi államrendőrség meg-
keresésére letartóztatta Nagy József 
szegedi születésű könyvkötősegédet, 
akit a mult év őszén Szegeden el-
követett sorozatos lakás- és üzlet-
fosztogatások tettesének tartanak. 
Nagy Józsefet még vasárnap délután 
Budapestről Szegedre hozták és 
itteni kihallgatása alkalmával kide-
rült, hogy a rendőrség milyen jó 
fogást csinált. Nagy ugyanis beval-
lotta, hogy 1920. év őszén Ilovai 
Antalné Délibáb-utca 12. szám alatt 
lévő lakásáról többezer korona ér-
tékű fehérneműt lopott el. Betört 
Ligeti Róbert Honvéd-téren lévő 
trafikjába, ahonnan 12.000 korona 
készpénzt, 10.000 korona értékű 
trafikárut, továbbá Geigner Béla 
Iskola-utcai rövidáru kereskedő üz-
letébe, ahol 100 tucat harisnyát 
szedett össze, Bodó János Petőfi 
Sándor-sugáruton és Kocsis Savanya 
Ferenc Mars-téren lévő élelmiszer-
árusok bódéjába, ahonnan szintén 
többezer korona értékű árut vitt el. 
A rendőrségen azt hiszik, hogy Nagy 
még ezenkívül is több betörést kö-
vetett el, éppen ezért bünlajstromá-
nak teljes összeállításáig a rendőr-
ségen őrzik és csak a nyomozás 
befejezése után adják át az ügyész-
ségnek. 
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Forduljon bizalommal 
cégemhez!!! 

Ismét a a p s i n h t M ü 
brilliánt tárgyakért, arany, 
ezüst ékszerekért, pénzekért, 
valamint antik tárgyakért. 

Fischer K. ékszerész 
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14. Korzó-kávéház mellett 
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GIPOÁBUHÁZ 
Ktleraen-utca 12. 
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Leszállított árak, 

i i i a készlet tart 
Kérjük kirakatainkat be-
vásárlás előtt megtekinteni. 

Goodyeár rámás, fehér 
félcipő, erős kivitel-
ben K 

Fehér, 21 cm. magas-
száru, legdivatosabb 
betétes cipő . . K 

Goodyeár rámás, női 
schev/ró magas 
fílzős cipő 35/38-íg K 

Goodyeár rámás, férfi 
cúgos cipő, erős ki-
vitelben, schewró 
vagy box . . K 

Goodyeár rámás, férfi 
schewró fűzős cipő 
francia formában K 

Postán rendelt áruknál, meg nem 
felelés esetén, az árut becserél-
jük, vagy a pénzt visszaadjuk 

— Senki sem kap engedélyt az 
ujszegedi l ig i t lezárására. Újsze-
ged felszabadulása óta számos kér-
vényt intéznek a város tanácsához, 
melyek mindegyikében nemes cé-
lokra való hivatkozással arra kérnek 
engedélyt, hogy az ujszegedi ligetet 
lezárhassák és ott belépti-díj mel-
lett népünnepélyt rendezhessenek. A 
felszabadulás első vasárnapján, teg-
nap, a Katolikus Kör zárta el a 
ligetet, mert harangjai javára rende-
zett ünnepélyre adott a város enge-
délyt, ez mint a polgármester mondja, 
már elmúlt. A polgármester elvként 
mondatta ki a tanáccsal, hogy a 
ligetet többé senkinek ki nem ad-
ják, mivel az a város közönségéé, 
melyet úgyszólván egyetlen olcsó 
vasárnapi szórakozástól megfosztani 
ily méídon méltánytalan lenne. A 
tanács természetesen ily értelemben 
is határozott. 

— Brllliáns és arany ékarereket,ezüst 
és arany pénzeket a legmagasabb napi árban 
vesz MUlhoffer ékszerész, Kárász-u. 2. 464 

— Lóverseny és népDnnepély 
Röszkén. Az alsótanyai gazdák a 
felszabadulás örömére vasárnap 
népünnepéllyel egybekötött lóversenyt 
rendeznek Röszkén. Az ünnepélyre 
a városi hatóságok képviselőit is 
meghívták. 
Korondi cipőt hord mindenki. 
Kapható Abonyl Mihálynál, 
Kölcsey-u. 1. (Royal-épület). 

— A városi zeneiskolában a 
beiratások szeptember 1-én kezdőd-
nek. Részletes tájékoztatót a intézet-
ben kifüggesztett hirdetmény nyújt. 

— Töri aranyst, ezüsttt, pénzeket, legma-
gasabb áron vesz Tóth órás, Kölcaoy-uT?. tsj 

— Pusztít a vérhas. Az anya-
könyvi hivatalban ma három olyan 
halottat jelentettek be, akiknek halá-
lát a vérhas okozta. 


